

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
EDITAL N° 11 DE 19 DE SETEMBRO DE 2016**

PARA TRANSFERIDOS E DIPLOMADOS

ERRATA

Onde se lê

4.2. O período de inscrição será de acordo com a condição da vaga a qual o candidato pleiteia, seguindo o cronograma abaixo:

CRONOGRAMA			
	Transferência Interna	Transferência Externa	Diplomado
Divulgação de vagas	19/09 a 25/09/2016	07/10 a 09/10/2016	28/10 a 30/10/2016
Período de inscrição	26/09 a 30/09/2016	10/10 a 17/10/2016	31/10 a 07/11/2016
Resultado	01/10/2016	20/10/2016	09/11/2016
Solicitação de recurso	02/10/2016	21/10/2016	10/11/2016
Resultado do Recurso	03/10/2016	24/10/2016	14/11/2016
Matrícula dos aprovados	04/10/2016	25/10/2016	16/11/2016
Matrícula dos classificáveis	06/10/2016	27/10/2016	18/11/2016

Deverá se ler

4.2. O período de inscrição será de acordo com a condição da vaga a qual o candidato pleiteia, seguindo o cronograma abaixo:

CRONOGRAMA			
	Transferência Interna	Transferência Externa	Diplomado
Divulgação de vagas	19/09 a 25/09/2016	10/10 a 11/10/2016	28/10 a 31/10/2016
Período de inscrição	26/09 a 30/09/2016	12/10 a 17/10/2016	01/11 a 07/11/2016
Resultado	04/10/2016	20/10/2016	09/11/2016
Solicitação de recurso	05/10/2016	21/10/2016	10/11/2016
Resultado do Recurso	06/10/2016	24/10/2016	16/11/2016
Matrícula dos aprovados	07/10/2016	25/10/2016	17/11/2016
Matrícula dos classificáveis	10/10/2016	27/10/2016	18/11/2016

Crateús, 03 de outubro de 2016.